1 В каком городе родился А.С.Пушкин?
А)Петербург			б) Москва
В)Киев		 		г) Тула
2. Какая дата, связанная с Лицеем, не раз встретится в лирике Пушкина?
А) 5 мая			б) 21 октября
В)1 января			г)19 октября
3. Назовите основной конфликт в поэме «Медный всадник».
А) между человеком и стихией
Б) между личностью и государством
В) семейный конфликт
Г) между разумом и чувством
4. Чем заканчивается сцена бунта Евгения в поэме «Медный всадник»?
А) Евгений побеждает в споре
Б) Евгений наказывается безумием
В) Пётр 1 побеждает в споре
Г) результат споре неясен
5. Каким изображается Петербург в поэме «Медный всадник»?
А) парадный город
Б) безликий фон разворачивающихся событий
В) город униженных и оскорблённых
6. Укажите годы жизни М.Ю.Лермонтова.
А) 1799 – 1837			б) 1814 – 1841
В) 1795 – 1829			г) 1801 – 1845
7. Какое произведение сделало имя Лермонтова знаменитым?
А) «Парус»
Б) «Герой нашего времени»
В) «Маскарад»
Г) «Смерть поэта»
8. О ком из героев повести идет речь в цитате: «По шляпе с плюмажем можно было заключить, что он считался в ранге статского советника»?
А) о Платоне Ковалёве		б) о носе Платона Ковалёва
В) об Иване Яковлевиче		г) о квартальном надзирателе
9. Почему Ковалёву отказали в просьбе разместить в газете объявление о пропаже носа?
А) не поверили, что у него пропал нос
Б) Ковалёв не захотел платить крупную сумму за объявление
В) это могло испортить репутацию газеты
Г) это помешало бы приставу задержать нос Ковалёва.


